



第十一届中国·沧州国际武术大赛

赛事报名完成 紧锣密鼓筹备

本报讯(记者 庞维双 通讯员 周娜)第十一届中国·沧州国际武术大赛将于8月21日至25日举办。记者昨天从市体育局获悉,目前赛事报名工作已经完成,各项筹备活动正在紧锣密鼓推进。

本届武术大赛以“沧州和世界有约 武术与梦想同行”为主题,共安排了两大类、九项活动。

其中,主体活动包括开赛仪式、第十一届中国·沧州国际武术大赛、闭幕式颁奖仪式。辅助活动包括京津冀武术交流大赛、2024年全国武术八极拳公开赛、“沧海武韵 魅力狮城”武术惠民系列活动、第三届中国·沧州武术文化博览会、武术舞台剧、武术发展研讨。

目前,在各项主体活动中,开赛仪式议程部分已编制完成。文体表演将围绕武术进校园、全民健身、沧州特色拳种展示等方面,精心编排4个节目。

在辅助活动部分,我市目前已成功举办了2024年京津冀八极拳交流大会、2024年全国武术八极拳公开赛和武术发展研讨会。“沧海武韵 魅力

狮城”武术惠民系列活动已在南皮、泊头、吴桥、海兴、青县等11个县(市、区)举办,至8月16日所有县(市、区)将举办完成。武术舞台剧剧本创作、

音乐设计、演员配音、演员遴选、演员初排等筹备工作已经完成。节目正在反复排练,8月22日、23日将在荀慧生大剧院演出。

沧州和世界有约 武术与梦想同行
——关注第十一届中国·沧州国际武术大赛

沧州6名运动员积极备战巴黎残奥会

将向游泳、羽毛球、田径、举重、射击、网球等项目金牌发起冲击

本报记者 庞维双

8月28日,巴黎残奥会将拉开帷幕。目前,我市6名运动员郭金城、纪珍旭、刘禹彤、任博、周洪转、闫盼盼正在紧张备战,将向游泳、网球、羽毛球、射击、田径、举重等项目金牌发起冲击。

巴黎残奥会共设田径、射箭、羽毛球、盲人足球、地滚球、皮划艇、自行车、马术、盲人门球、柔道、举重、射击、坐式排球、游泳、乒乓球、轮椅网球等22个大项,赛事将持续到9月8日。

闫盼盼: 训练状态不错

曾获得东京残奥会、杭州亚运会举重金牌的闫盼盼,是沧县崔尔庄镇闫村人。6月20日,他以240公斤的成绩,在格鲁吉亚勇夺残疾人举重世界杯男子88公斤级金牌。

回国后,他和队友一直在北京进行训练,将于8月21日前往巴黎。“最后的备战,我们的训练量很大,包括卧推、哑铃、器械等训练项目。”闫盼盼在电话中说,自己正在不断调整状态。他的肩部仍有旧伤,但每天都积极配合医生治疗,感觉状况越来越好。

这是闫盼盼第二次参加残奥会。在巴黎残奥会上,他将向88公斤级举重金牌发起强劲冲击。

纪珍旭: 拼来的入场券

纪珍旭是我市第一个夺得



周洪转将第五次踏上残奥会征程。 资料图片

网球项目世界冠军的残疾人运动员。他每天坐着轮椅“奔跑”在网球场上。

为了获得足够的积分,以提升自己的世界排名,纪珍旭在父母的大力支持下,辗转世界各地,相继获得了多项积分赛的冠军。最终,他如愿以偿,将世界排名提升至前30位,成功拿到巴黎残奥会入场券。

7月17日,他进入国家集训队,开始在北京训练。8月21日,他将随队前往巴黎。这是纪珍旭第二次参加残奥会,将冲击轮椅网球单打和双打两个项目的奖牌。

“我们的集训时间较短,训练强度很大,每天要训练八个小

时,但我并不觉得累。我会保持良好的竞技状态,争取在残奥会上取得好成绩。”纪珍旭说。

郭金城: “中国飞鱼”蓄势待发

在去年的杭州亚残运会上,郭金城6度出击,勇夺3金3银,并打破1项亚洲纪录和3项亚运会纪录,被誉为“中国飞鱼”。目前,郭金城正在北京备战巴黎残奥会,他将于8月21日随队出征。

每天6个小时的训练强度,郭金城并不觉得辛苦。他说:“我的耐力还是差点,目前正在进行

针对性训练。”

这是郭金城首次参加残奥会,将参加9个项目的角逐,包括S5级50米自由泳、50米仰泳、50米蝶泳、100米自由泳、200米自由泳、SB6级100米蛙泳、SM6级200米混合泳、4x50米自由泳接力和4x50米混合泳接力。

“感谢在背后默默支持我的家乡父老,我会尽力发挥出自己的最好水平。”郭金城说。

刘禹彤、任博、周洪转: 进行最后的备战

我市运动员刘禹彤、任博、周洪转,也在积极备战巴黎残奥会。

2004年出生的刘禹彤,正在石家庄进行备战。这将是她的第二次残奥会之旅。在巴黎残奥会上,她将向羽毛球轮椅2级(WH2)女单、(WH2-WH1)女双两枚金牌发起冲击。

曾斩获残奥射击世界杯赛两枚金牌的任博,将首次参加奥运会。目前,任博正在成都紧张备战。此次他将参加R1级10米气步枪立射的比赛。

刚刚在第11届世界残疾人田径锦标赛上获得轮椅竞速T53级100米金牌的老将周洪转,正在北京集训。这将是她第5次踏上残奥会征程。此次她将参加田径轮椅竞速T53级别100米、400米、800米和马拉松4个项目的比赛,力争再创佳绩。

全市平均降水量 26.9毫米

预计今明两天 仍有雷阵雨

本报讯(记者 崔儒靖)过去两天,我市多地迎来强降雨天气。据市气象台统计,自3日11时至昨晚记者发稿时,市区平均降水量3.2毫米。全市平均降水量26.9毫米。其中,黄骅港保税区降水量最大,达222.1毫米。据统计,全市共有17个站点降水量达到了100毫米至250毫米之间,33个站点降水量在50毫米至100毫米之间。这些站点大多位于沧州市的东部和南部。

据市气象台预报,今明两天我市仍有雷阵雨。市民出行请注意安全,防范雷电和积水。

我市早碱麦产品畅销 平均每天发出 2347件快递

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 史得江)近日,在位于海兴县的沧州麦谷食品有限责任公司,一批以早碱麦为原料制成的精装面粉正在打包发货,销往江苏。沧州市邮政管理局统计数据 displays,今年上半年,我市平均每天有2347件早碱麦系列产品发往全国各地。

近年来,沧州特色农产品早碱麦市场逐渐扩大,知名度持续提升。相关企业积极延长产业链、重视早碱麦精深加工,以早碱麦为原料制作出面花、面粉、面包等多种产品,并通过线上线下销售到全国各地。为助力早碱麦产品销售,沧州快递企业通过“快递进厂”、建立多个大型物流中心等形式,实现在企业门口甚至生产线上打包发货,缩短特色产品发货时间,提升整体运送效率。

沧州渤海学院公益行团队 走进王二小希望小学 捐赠助学金和学习用品

本报讯 7月31日,沧州渤海学院公益行团队走进保定市王二小希望小学,代表学校向王二小希望小学的师生捐赠了米、面、油、奶等生活用品,赠送了书包、文具和体育器材等学习用品,同时向在校学生送上了

助学金(右图)。沧州渤海学院有关负责人表示,王二小希望小学的学生将来如果到沧州渤海学院就读,可获得5000元学费减免。

陈兴杰 摄影报道

